
Kulturskolan elevenkät hösten 2023 
 
Jag går på 
Musik:107 stycken = 37% 
Dans: 129 stycken = 44,6 % 
Teater: 31 stycken =10,7 % 
Muntligt berättande: 6 stycken = 2,1 % 
Bild och form: 16 = 5,5 % 
 
Totalt: 289 stycken 
Svarsfrekvens 99,3% (289/291) 
 
Hur känner du dig när du är på din lektion? 
Jätteglad: 195 stycken, 67% 
Glad: 90 stycken. 30,9% 
Mindre glad: 5 stycken, 1,7% 
Ledsen: 1 stycken, 0,3% 
 
Totalt: 291 stycken 
Svarsfrekvens 100% (291/291) 
 

Hur tycker du att din lärare är på kulturskolan? 
Jättebra: 247 stycken, 85,8% 
Bra: 39 stycken, 13,5% 
Mindre bra: 1 styck, 0,3% 
Dålig: 1 styck, 0,3% 
 
Totalt: 288 stycken 
Svarsfrekvens 99% (288/291) 
 
Hur nöjd är du med kulturskolan? 
Jättenöjd: 203 stycken, 70,2% 
Nöjd: 83 stycken, 28,7 % 
Mindre nöjd: 1 styck, 0,3 % 
Inte alls nöjd: 2 stycken, 0,7% 
 
Totalt: 289 stycken 
Svarsfrekvens 99,3% (289/291) 
 
 


	Kulturskolan elevenkät hösten 2023
	Musik:107 stycken = 37%
	Dans: 129 stycken = 44,6 %
	Teater: 31 stycken =10,7 %
	Muntligt berättande: 6 stycken = 2,1 %
	Bild och form: 16 = 5,5 %
	Totalt: 289 stycken
	Svarsfrekvens 99,3% (289/291)
	Jätteglad: 195 stycken, 67%
	Glad: 90 stycken. 30,9%
	Mindre glad: 5 stycken, 1,7%
	Ledsen: 1 stycken, 0,3%
	Totalt: 291 stycken
	Svarsfrekvens 100% (291/291)
	Jättebra: 247 stycken, 85,8%
	Bra: 39 stycken, 13,5%
	Mindre bra: 1 styck, 0,3%
	Dålig: 1 styck, 0,3%
	Totalt: 288 stycken
	Svarsfrekvens 99% (288/291)
	Jättenöjd: 203 stycken, 70,2%
	Nöjd: 83 stycken, 28,7 %
	Mindre nöjd: 1 styck, 0,3 %
	Inte alls nöjd: 2 stycken, 0,7%
	Totalt: 289 stycken
	Svarsfrekvens 99,3% (289/291)
	Jag går på
	Hur känner du dig när du är på din lektion?
	Hur tycker du att din lärare är på kulturskolan?
	Hur nöjd är du med kulturskolan?

